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Бліц-інформ
«Седнівська осінь» 
знову зібрала таланти
Виставка робіт професійних художників із ба-

гатьох областей України прикрасила Всеукраїнське 
літературно-мистецьке свято «Седнівська осінь», 
яке вже вшістнадцяте відбулося у селищі Седнів. 
Полотна були створені на пленерах, проведених 
тут у вересні. Голова Національної спілки художни-
ків України Володимир Чепелик зазначив що цьо-
горіч творчій базі НСЖУ в Седневі виповнюється 
55 років. 

Традиційно свято проходило на великій галяви-
ні парку садиби родини Лизогубів - філії Чернігів-
ського історичного музею ім. В. Тарновського. До 
пам’ятника Тарасу Шевченку, який бував тут не раз, 
гості поклали квіти. А в будинку Лизогубів працюва-
ли виставки, присвячені діяльності видатних україн-
ців Пантелеймона Куліша, Левка Лук’яненка та Іллі 
Шрага. Прикрасили експозицію вишивані рушни-
ки жительки Седнева, сестри Героя України Левка 
Лук’яненка Зінаїди.

Великий концерт на сцені дали народний хор та 
солісти обласного філармонійного центру, місцеві 
колективи.

Світо відвідали сотні людей — місцевих жителів, 
гостей з Чернігова та області, Києва, інших міст України.

У бібліотеці Короленка 
виставка рідкісних книг 
До Всеукраїнського дня бібліотек у відділі нау-

кової інформації та бібліографії обласної бібліотеки 
з 25 по 26 вересня було розгорнуто цю виставку з 
фондів бібліотеки. 

Серед найстаріших книг — роман «Чорна рада» 
Пантелеймона Куліша (видання 1857 р.) та «Сочине-
ния в стихах и прозе Григорія Савича Сковороди» (ви-
дання 1861 р.). Була і книжка Івана Котляревсько-
го «Енеїда» 1890 року видання. Представили колек-
цію «Кобзарів» Тараса Шевченка (1894, 1899, 1908, 
1911 років видання). У книзі Леоніда Глібова «Твори» 
(1904 р. ) зібрано всі твори українською мовою, які 
він написав.

Також були книги таких класиків, як Іван Франко, 
Марко Вовчок, Леся Українка, Євген Гребінка, Іван 
Карпенко-Карий.

Наруга над пам'яттю воїнів
Шановні жителі Чернігівщини!
Недавно в області скоєні безпрецедентні акти 

вандалізму.
У Мені невідомі зловмисники на місцевому кла-

довищі спаплюжили пам’ятники загиблим учасникам 
АТО. Це сталося напередодні відзначення Дня міста. У 
Новгород-Сіверському районі пошкодили будівлю ме-
моріального музею, де свого часу був будинок бійця, 
який загинув під час військових дій на сході країни.

Наруга над пам’яттю наших Героїв — тяжкий зло-
чин. Викликає величезне занепокоєнняй, що подібні 
дії зловмисників мали місце і в інших областях дер-
жави.

Усі маємо усвідомити: саме завдяки військовим, 
які зі зброєю в руках відстоюють незалежність Укра-
їни на сході, ми маємо змогу жити мирно та спокійно.

Шанувати пам’ять кожного загиблого — наш свя-
тий обов’язок і данина їх жертві.

Жителі області!
Звертаємося до вас з проханням не бути байду-

жими. У разі виявлення підозрілих намірів чи фактів 
вандалізму повідомляйте про це органи влади та На-
ціональну поліцію.

Разом дамо відсіч намаганням спаплюжити світлу 
пам’ять про наших Героїв.

Слава Україні! Героям Слава
Чернігівська обласна державна адміністрація

Менська поліція відкрила кримінальне прова-
дження за частиною 1 статті 297 «Наруга над мо-
гилою». Винним у злочині загрожує покарання від 
 штрафу до тюремного ув’язнення. 

Враження 
про Чернігів

Побачив на Фейсбуці вражен-
ня від Чернігова своєї знайомої з 
Апостолове (Дніпропетрвоська об-
ласть), 17 років, вступила на істо-
ричний факультет КНУ ім. Тараса 
Шевченка. 

З повагою, 
Володимир Бойко.

Анна Маломуж:
Теплий, затишний, стародавній, 

колоритний, чистий, охайний та су-
часний. Так, так, ви все правильно 
зрозуміли, я говорю про Чернігів. 

Місто із славетною історією та 
модерним поглядом на сьогодення.

Місто з неймовірною кількістю 
різнобарвних фонтанів та велич-
них церков.

Місто із особливим затишком 
та своєю унікальною атмосферою. 

Місто, де є спокій та гармонія.
Місто, де дитячий сміх чути з 

кожного провулочкa.
Місто, де люди багато посміха-

ються.
Місто, де влада дбає про зати-

шок, а місцеві жителі це цінують. 
Неймовірне місто

Знову, як багато останніх 
десятиліть, його відзначали 
21 вересня, в дату визволення 
міста у 1943 році від нацист-
ської окупації. Правда, нині 
ставлення до цього визволен-
ня, що стало зміною німецьких 
нацистських завойовників на 
комуно-радянських москов-
ських, досить неоднозначне. І 
вже є пропозиції, в тому чис-
лі від міської влади, святкува-
ти День міста окремо, напри-
клад, на Трійцю, у літню пору. 

Втім, цього року й так осо-
бливо не прив’язувалися до 
згаданої дати, і свято фактич-
но тривало три дні поспіль: з 
п’ятниці 20-го — включно з 
неділею 22-го.

В гості приїхали делегації 
міст-побратимів Чернігова з 
Польщі, Прибалтики, Білорусі. 
Як відомо, з початком окупації 
Росією Криму і її агресією, ві-
йною на Донбасі Чернігів офі-
ційно розірвав побратимство 
з містами Росії.

Програма святкування 
була дуже насичена. На цен-
тральній Катериинській алеї, 

що йде від оновленої Крас-
ної площі до Катерининської 
церкви, вирували ярмарки, 
виставки. Те ж і у Сквері Бог-
дана Хмельницького. 

На площі на сцені виступа-
ли художні колективи і солісти. 
Родзинкою був виступ увечері 
21-го легендарної рок-групи з 
Москви «Машина часу», під ке-
руванням Андрія Макаревича. 
Групі, яка стала одним з сим-
волів Перебудови і гласності в 
СРСР, нині 50 років. Але і сам 
Макаревич, і його колеги ви-

ступили відмінно, порадував-
ши відомими мільйонам піс-
нями. 

Окрасою свята став уже 
традиційний Всеукраїнський 
фестиваль військових духових 
оркестрів. Хода їх від Красної 
площі і до галявини під Кате-
рининською церквою, кілька-
годинний концерт тут викли-
кали захоплення тисяч гляда-
чів, чернігівців і гостей міста. 
Виступили оркестри і їх соліс-
ти зі столиці, ряду обласних 
міст і, звичайно, з Чернігова. 

День Чернігова

Прем'єр-ліга. 8 тур. 22 вересня. 
Чернігів. «Десна» — «Шахтар» — 0:1. 

Саме з «Шахтарем», який уже кілька 
років поспіль виграє титул чемпіона Укра-
їни, постійно виступає в Лізі чемпіонів Єв-
ропи, «Десна» минулого літа грала свій 
перший матч у футбольній еліті. Тоді теж 
виглядала гідно, хоч і програла 0:2. М’ячі 
забили Мораєс і Марлос. Обидва бразиль-
ці, які давно грають у нас, уже прийняли 
громадянство України. Відтак стали і грав-
цями нашої національної збірної. Деснянці 
програли, мінімально, і матч другого кола 
минулого турніру. 

Але нині «Десна» — уже не новачок, а 
один з лідерів українського чемпіонату.

То ж гості поставилися до матчу в Чер-
нігові з усією серйозністю. Хоч на тижні 
грали перший матч Ліги чемпіонів з чемпі-
оном Англії «Манчестер-Сіті», у наше місто 
гості привезли бойовий, основний склад 
команди.

Заповнений стадіон ім. Гагаріна пал-
ко підтримував земляків. Шкода, що все 
не завершиться ремонт східної трибуни, де 
ніяк не встановлять нові пластикові сидін-
ня, як на західній. Очевидно, питання ще 
і в тому, що стадіон все не перейде з під-
порядкування профільного міністерства 
у власність міста. То ж, при величезному 
ажіотажі на матч, повністю була заповне-
на лише діюча західна трибуна — понад 5 з 
половиною тисяч глядачів.

«Десна» провела матч абсолютно на 
рівних. Це визнали і всі оглядачі, і тренер 
гостей португалець Луїш Коштру на після-
матчевій прес-конференції. Він підкрес-
лив, що деснянці пропустили найменше 
м’ячів у чемпіонаті, причому, до попере-
днього туру з Динамо» (перемогли їх 2:1) не 
пропускали 5 матчів поспіль!

Лише в середині першого тайму гос-
тям вдалася швидка атака за участю тех-
нічних бразильців, яких у гостей було пів-
команди. І все той же Марлос забив єди-
ний гол матчу. Далі півтора тайми йшла 
абсолютно рівна, напружена і цікава бо-
ротьба. 

9 тур. 29 вересня. Маріуполь. «Марі-
уполь» — «Десна» — 0:4. Четверта пере-
мога на виїзді, де наші перемогли у всіх 
гостьових матчах. Головний тренер Олек-
сандр Рябоконь зробив три цікаві зміни 
порівняно з попереднім матчем з «Шах-
тарем». І не тому, що в матчі з чемпіонами 
хтось грав невдало. Просто, у «Десни» за-
раз чудовий, рівний колектив кваліфіко-
ваних футболістів. До речі, єдина команда 
чемпіонату України — без легіонерів, ви-
нятково українські футболісти. Всі рвуть-
ся на поле, то ж тренер дає пограти всім. 
Не вийшли у старті Андрій Богданов. Артем 

Фаворов, Владислав Калитвинцев, безпе-
речно гравці старту і основи. Уже всі 9 мат-
чів чемпіонату в старті і без замін зіграли 
воротар Євген Паст, захисники — Денис 
Фаворов, Андрій Мостовий, Максим Імре-
ков, Андрій Гітченко, Кращий захист чем-
піонату країни! Але цього разу капітан ко-
манди Денис Фаворов, універсальний 
майстер, заграв у центрі півзахисту. Річ у 
тім, що на його позицію правого захисни-
ка тренер випустив, уперше в старті, юно-
го дебютанта Юхима Коноплю, орендова-
ного у «Шахтаря». Він — чемпіон світу се-
ред молодіжних команд, влітку виграв цей 
чемпіонат у складі збірної України на полях 
Польщі. Відіграв у цьому матчі, і старанно, 
понад півтора тайми. Вперше в старті вий-
шов форвард Дмитро Хльобас, вихованець 
столичного «Динамо», котрий чомусь не пі-
дійшов тому клубу. І тут тренер блискуче 
вгадав. Також у старті, і не вперше, вийшов 
Орест Кузик, новачок, який уже закріпив-
ся в команді. Інші гравці матчу — випробу-
вані бійці Олександр Філіпов, Владислав 
Огиря, Єгор Картушов.

Рахунок у першому таймі відкрив Дми-
тро Хльобас, подвоїв Філіпов. У другому 
таймі вони, знову по черзі, забили ще по 
м`ячу. Цікаво, що в минулому чемпіонаті 
тут же, в Маріуполі, вони теж забили по 2 
м`ячі, наші тоді виграли 4:1. Відтак, Філіпов 
став зараз кращим бомбардиром команди 
— 6 м’ячів, і вийшов у лідери в чемпіона-
ті, наздогнавши Марлоса, а попереду лише 
Мораєс — 8 голів. 

Таблиця чемпіонату після 9 турів (різ-
ниця забитих і пропущених м’ячів. набра-
но очок). 

«Шахтар»  28-6  27

«Десна»  13-4  17

«Динамо»  18-7  17

«Олександрія»  12-11  16

«Зоря»  17-10  15

«Колос»  9-11  14

«Дніпро-1»  10-11  11

«Маріуполь»  7-15  9

«Карпати»  7- 13  8

«Ворскла»  8-18  7

«Львів»  7-16  6

«Олімпік»  5-19  5

При рівності очок у команд, враховується 
результат їх зустрічей між собою, а при рів-
ності і цього — різниця забитих і пропуще-
них м’ячів. Саме тому «Десна» зараз вище 
«Динамо», адже перемогла киян у 7-му турі. 

Наступний матч «Десна» грає вдома. У 
суботу 5 жовтня приймає донецький «Олім-
пік». Початок о 17. 00. 

«Викрадена 
батьківщина»

Круглий стіл «Викрадена батьківщина» 
за участі чернігівських та київських науков-
ців пройшов 24 вересня в Чернігівській Цен-
тральній міській бібліотеці ім. М. Коцюбин-
ського. Він був присвячений одній із трагіч-
них сторінок в історії — депортації українців 
із їхніх етнічних земель (Лемківщини, Холм-
щини, Надсяння, Південного Підляшшя, Бой-
ківщини, Любачівщини).

Одним із підсумків Другої світової війни 
стало встановлення нових державних кор-
донів у Європі, зокрема між СРСР і Польщею. 
Водночас комуністична влада обох країн за-
планувала, щоб після зміни кордонів україн-
ці Польщі опинилися в УРСР, а поляки Украї-
ни – в Польщі. Так постало питання «обміну 
населенням». 

Хоча спочатку йшлося виключно про до-
бровільні засади переїзду людей, але на-
справді це обернулося примусовим виселен-
ням й насиллям, одним із злочинів тоталіта-
ризму. Депортації тривали з 1944 до 1951 рік.

Про трагедію українців, «евакуйованих 
назавжди» зі своїх батьківських земель, го-
ворили під час круглого столу. Із доповідями 
виступили відомі чернігівські науковці Сер-
гій Бутко (співробітник Північно-Східного 
міжрегіонального відділу Українського інсти-
туту національної пам’яті) кандидат історич-
них наук Тамара Демченко, а також журна-
ліст, редактор нашої газети «Світ-інфо» Петро 
Антоненко. 

Участь у круглому столі взяла гостя з Ки-
єва, членкиня Лемківського товариства ім. 
Б.-І. Антонича Анна Бугаєва. Вона розповіла 
про історію своїх батьків, які були жорстоко 
виселені з рідної домівки. 

Про трагедію депортованих українців на 
прикладі історії рідного села та своєї родини 
говорила й ректор Київської Академії мис-
тецтв, професор, народна артистка України 
Ольга Бенч. Пані Ольга походить із лемків-
ської родини, із 2010 по 2015 рік була гене-
ральним консулом України в Пряшеві (Сло-
ваччина), у 2005 – 2010 працювала заступ-
ником міністра культури України. 

Пані Ольга не змогла приїхати до Черні-
гова, але передала це своє відеозвернення 
для учасників круглого столу та подякувала 
чернігівцям за небайдужість до теми депор-
тацій. 

Також присутні могли переглянути сю-
жет словацького телебачення про традицій-
не лемківське різьблення по дереву та май-
стрів-різьбярів з родини Ольги Бенч.

Гостями круглого столу стали учні Чернігів-
ського обласного педагогічного ліцею для об-
дарованої сільської молоді та члени «Чернігів-
ської Малої академії наук учнівської молоді».

Київське Лемківське товариство пере-
дало в подарунок бібліотеці ім. М. Коцюбин-
ського книги. 

«Десна»: бій чемпіону «Шахтарю», 
блискуча перемога в Маріуполі

Наші й далі в лідерах футбольного чемпіонату України 
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